

# TÁJÉKOZTATÓ A FŐHESZ 2016. ÉVI TISZTSÉGVISELŐI VERSENYÉRŐL

Az idei évben a tavalyihoz hasonlóan a Háziréti –tározó adott helyet a Tisztségviselői versenyünknek. A versenyre a szövetség tagegyesületeinek vezető tisztségviselői nevezhettek. Október 09-én, hűvös reggelen a tóparton 14 csapat, csapatonként három főt delegálva regisztrált a versenyre.

A köszöntő és szektorhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 9 óra 00 perckor dudaszóra elindult a horgászat. Egyesek az úszózásban, míg mások a távdobás eredményében bíztak, hátha a tó távolabbi részéről kiimádkozni egy-két darabosabb halat.

Az időjárásra nem lehetett panasz, mert a reggeli hideget követően kibukkant a nap, és szép lassan kellemes őszi időt varázsolt. Néha az északi szél bele-bele fúj a pályába (az úszózók bosszantása kedvéért). A kedvezőtlen előjelek ellenére a félidőben már több ponty, és egy-egy ezüstkárász, valamint dévér került a haltartókba. A második etapban elindult a kisebb méretű keszeg és gébfogás, és még egy amur is a haltartóba került.

A jó hangulatú, izgalmtól sem mentes versenyen a következő eredmények születtek.

## Csapat

<b>I.</b>	<b>helyezett</b>	<b>Kék Dunai Horgász Egyesület I.</b>	<b>11.020 g</b>
<b>II.</b>	<b>helyezett</b>	<b>Hőtechnika Horgász Egyesület I.</b>	<b>9.380 g</b>
<b>III.</b>	<b>helyezett</b>	<b>Interglob Horgász Egyesület</b>	<b>6.200 g</b>

## Női

<b>I.</b>	<b>helyezett</b>	<b>Hegedűs Jánosné (BKV - Hév He.)</b>	<b>290 g</b>
<b>II.</b>	<b>helyezett</b>	<b>Krempa Nikoletta (Dinasztia HE.)</b>	<b>0 g</b>

## Férfi

I.	helyezett	Matalin János (Kék-Dunai He.)	10.480 g
II.	helyezett	Hazai Imre (Hőtechnika He.)	9.380 g
III.	helyezett	Kókai István (Interglob He.)	6.200 g
IV.	helyezett	Bálint Szabolcs (KHőtechnika He.)	4.380 g
V.	helyezett	Bódi Ferenc (Kék-tó He.)	4.040 g

**A legnagyobb halat fogó: Matalin János (Kék-Dunai He.) 2.430 g**

Most másodszor került megrendezésre a Háziréti –tározón a Tisztségviselői horgászverseny. A résztvevők nagyon jó benyomást szereztek a tározóról. Az összes fogás 49.946 g volt, ami a tavalyi 36.042 g-os eredményt tekintve jelentős (39%-os) emelkedést mutat.

A csapat és az egyéni nyertesek, kupát, érmet, és oklevelet kaptak a helyezéseiknek megfelelő kategóriák szerint. A verseny egy remek marhapörkölt elfogyasztásával, és az élmények, tapasztalatok átbeszélésével ért véget.

Köszönet mindenkinek a részvételért, a házigazdáknak a hely és a csodálatos környezet biztosításáért. Találkozzunk jövőre ugyan így ugyan itt!

Képek a versenyről a Főhesz honlapon a Galériában található.

Budapest, 2016.10.10.